

花游姑娘"怒海"争金

IN YANG

中国队获集体自由组合冠军 游泳世锦赛取得历史性突破



7月22日,2017年世界游泳锦标赛在匈牙利布达佩斯进行了花样游泳集 体自由组合的决赛,中国队发挥出色,以96.1000分夺得冠军,这是中国第一个 世锦赛花样游泳冠军,实现了历史性的突破。乌克兰队夺得亚军,日本队获得第 三名

集体自由组合并不是奥运项目,每队自行选择音乐主题和动作,每队8人-10人,可包括单人、双人和集体的动作,要求动作与音乐完美地结合,全队完成 动作及与音乐的配合须同步。裁判打分分为三个部分:完成分为30分,艺术印 象分为40分,难度分为30分。12支队伍参加了决赛,中国队参加比赛的队员 为:呙俐、梁馨枰、尹成昕、肖雁宁、汤梦妮、冯雨、王柳懿、王芊懿、常昊、于乐乐。

中国姑娘《怒海争锋》

经过预赛,共有12支队 伍晋级: 根据规则,10位选 手可以在5分钟时间内,完 成集体、单人、双人等不同人 数和队形的表演组合。因为 时间最长,因此能加入更多 的表演内容,相比其他项目, 自由组合几乎能演绎一场水 上情节大片。值得一提的是, 由于俄罗斯因故并未报名参 加本次比赛,没有了这座翻 不过的大山, 因此中国几乎

信的院村

锁定了这枚金牌。

中国队参赛队员分别是 冯雨、呙俐、梁馨枰、汤梦妮、 尹成昕、肖雁宁、于乐乐、常 昊、王柳懿、王芊懿。

中国姑娘们的表演主题 是《怒海争锋》,开场连续两 个多周转体托举,经过短暂 调整,第三次托举同样保持 了很好的高度。鱼跃托举的 执行比预赛好很多,双人部 分的动作力度有点欠缺,慢

板部分单人联合旋转直接成 托举的衔接方法非常新颖而 且颇有难度,节目中有一些 非常新颖的队形组合, 腿的 配合还能做得更好些。整套 节目编排非常均衡,各种动 作分配到各个表演时间段、 各个水域。选手们的熟练度 还能做得更好些。完成分 29/ 艺术印象分 38.2667/技术难 度分 28.7, 总分 96.1000, 收

梦想就是站在最高领奖台

在赛后发布会上, 有外 媒记者提问,《怒海争锋》的 音乐是俄罗斯队在里约奥运 会使用的音乐,选用这个音 乐,是否预示着中国花游要 挑战俄罗斯。

"我们希望用中国人的 方式把这个音乐体现得更 好。"中国花游姑娘的回答不卑 不亢,"我们每个人都有自己的

目标,都有自己的梦想,就是站 在最高领奖台上。"姑娘们披露 了备战的辛苦与不易。

"这次赛程很长,大家很 辛苦,但对我们来说都是成 长,也得到了很多学习的机 会,锻炼了自己的心智。"姑 娘们说,可喜的是,来到布达 佩斯之后状态特别好,一场 比一场发挥得更加稳定。姑

娘们也表示,团队精神是支 撑取得首金的重要因素。

"多亏了我们每一个人 的坚持。我们一共就10个 人,一个都不能倒下,稍微有 身体不舒服的都互相加油。 队员们说, 在这么长的时间 里大家都爱着彼此,中国花 游队是一个有爱的集体。

(徐邦印)

• 娱乐"星"闻•

《引爆者》

讲述草根人物奋力自救的故事



《引爆者》由常征执导,段奕宏、余男、王景春、成泰 ■三

该片讲述了段奕宏饰演的草根人物赵旭东直面阳光下 的罪恶,在与人性和命运斗争的过程中,拼命挣扎、奋力自

《杀破狼·贪狼》

讲述父亲寻女引发的江湖风云



由郑保瑞、黄柏高监制,叶伟信执导,洪金宝担任动作 导演,古天乐、吴樾、林家栋、卢惠光主演。

该片讲述了吴樾饰演一位华裔泰警,在协助古天乐饰 演的寻女父亲的过程中引发了种种故事。

《星际特工》

表达对多元文化和谐共生的思考



科幻巨制《星际特工:千星之城》由吕克·贝松导演,戴 恩·德哈恩、卡拉·迪瓦伊等主演。

该片讲述了男主角韦勒·瑞恩(戴恩·德哈恩饰),女主 角洛瑞琳(卡拉·迪瓦伊饰)因为执行一次上级派给的特殊 星际任务,追查到最后却发现任务背后不为人知的残酷阴 谋。这部电影更注入了导演对多元文化和谐共生的思考。

(刘 玲)